

DJEČJI VRTIĆ „BUBAMARA”
GORNJI KNEGINEC
ULICA UČITELJA VJEKOSLAVA KEZELE 8
42 204 TURČIN

KLASA: 601-02/22-07/02
URBROJ: 2186-05-02-22-13
Gornji Kneginec, 20.6. 2022. godine

SAŽETAK ZAPISNIKA

s 24. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Bubamara održane dana 20. 6. 2022. godine s početkom u 19:00 sati.

Nazočni:

Ivica Đuranec-predsjednik
Dragica Večerić
Marija Ivanušić
Tanja Keretić Grđan
Branka Ptiček- predstavnica stručnih radnika
Marko Zorko – predstavnik roditelja
Mihael Magdić –zamjenik predsjednika

Ostali nazočni: Mirjana Sekol– ravnateljica Vrtića
Ivana Cvek Vidić – voditeljica računovodstva

Predsjednik Upravnog vijeća, Ivica Đuranec, pozdravlja nazočne, konstatira prisutnost sedam (7) od sedam vijećnika (kvoruma) te predlaže sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika s 22. i 23. sjednice i donijete odluke s 23. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Bubamara
2. Razmatranje prijava na natječaj za odgojitelja/icu – 1 izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme i donošenje odluke o odabiru kandidata te sklapanju ugovora o radu
3. Razmatranje prijava na natječaj za odgojitelja/icu – 2 izvršitelja/ice na određeno puno radno vrijeme do 30.6. 2022. godine i donošenje odluke o odabiru kandidata te sklapanju ugovora o radu
4. Razmatranje prijava na natječaj za odgojitelja/pripravnika puno radno vrijeme –određeno i donošenje odluke o odabiru kandidata te sklapanju ugovora o radu
5. Razmatranje prijava na natječaj za pedadoga/inju puno radno vrijeme –neodređeno i donošenje odluke o odabiru kandidata te sklapanju ugovora o radu
6. Donošenje Pravilnika o zaštiti i obradi arhivskog i registraturnog gradiva
7. Donošenje Pravilnika o promicanju spoznaje o štetnosti uporabe duhanskih proizvoda za zdravlje te stavljanje izvan snage postojećeg
8. Donošenje Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i postupak imenovanja povjerljive osobe i njezina zamjenika
9. Donošenje prijedloga o zapošljavanju pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju (nepuno radno vrijeme) te traženje suglasnosti Općinskog načelnika na isti

10. Donošenje prijedloga za prekid s radom podružnice u Lužanu Biškupečkom tijekom ljetnog perioda

11. Donošenje prijedloga o isplati regresa te davanje istog na usvajanje Općinskom načelniku

12. Razno

Kako nitko nije imao primjedbi na dnevni red niti dopunu dnevnog reda, isti, predsjednik Upravnog vijeća daje na glasovanje.

ZAKLJUČAK: Dnevni red je jednoglasno prihvaćen (7 glasova ZA).

Ad.1.

Članovi Upravnog vijeća konstatiraju kako nemaju primjedaba na zapisnik s 22. i 23 sjednice stoga Predsjednik Upravnog vijeća iste daje na glasovanje.

ZAKLJUČAK: Zapisnik s 22. i 23. sjednice Upravnog vijeća Vrčića je jednoglasno prihvaćen. (6 glasova ZA).

Predsjednik Upravnog vijeća daje Odluku s 23. sjednice Upravnog vijeća o sklapanju ugovora o radu s Mirjanom Sekol na određeno radno vrijeme na pet godina za poslove pod nazivom ravnateljica, počevši od 6. lipnja 2022. godine na verifikaciju.

Zaključak: odluka je jednoglasno (7 glasova ZA) verificirana.

A.d. 2.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) je donijeta odluka da se na radno mjesto odgojitelja/ice na puno radno vrijeme, neodređeno zaposli Alenka Zernec iz Varaždina. Zadužuje se ravnateljica za sklapanje ugovora o radu sukladno organizacijskim potrebama.

A.d. 3.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) je donijeta odluka da se na radno mjesto odgojitelja/ice na puno radno vrijeme određeno do 30.6.2023. godine zaposle Ana Markovinović iz Varaždina i Barbara Breški iz Cestice.

A.d. 4.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) je donijeta odluka da se na radno mjesto odgojitelja/ice na puno radno vrijeme određeno do isteka zakonskog roka za polaganje stručnog ispita zaposli Ivana Plevnjak iz Vidovca.

Zadužuje se ravnateljica za sklapanje ugovora o radu sukladno organizacijskim potrebama.

A.d.5.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) je donijeta odluka da se na radno mjesto stručnog suradnika –pedagoga na neodređeno puno radno vrijeme zaposli Ksenija Pletenac iz Varaždina.

A.d. 6.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluka o prihvaćanju Pravilnika o zaštiti i obradi arhivskog i registraturnog gradiva.

Pravilnik stupa na snagu osmog (8) dana od dana objave na oglasnim pločama Vrčića.

A.d.7.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluka o prihvaćanju Pravilnika o promicanju spoznaje o štetnosti uporabe duhanskih proizvoda za zdravlje te stavljanje izvan snage postojećeg.

Pravilnik stupa na snagu osmog (8) dana od dana objave na oglasnim pločama Vrtića.

A.d. 8.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijeta je odluka o prihvaćanju Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i postupak imenovanja povjerljive osobe i njezina zamjenika

Pravilnik stupa na snagu osmog (8) dana od dana objave na oglasnim pločama Vrtića.

A.d. 9.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijet je prijedlog kojim se traži suglasnost Općinskog načelnika za zapošljavanje pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju ili stručnog komunikacijskog posrednika na neodređeno nepuno radno vrijeme (14 sati tjedno).

A.d. 10.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donijet je prijedlog da se prekine s radom u područnom odjeljenju u periodu od 18.7.-31.8. 2022. godine.

Isti će se proslijediti Općinskom načelniku na daljnje postupanje.

Ad.11.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (7 glasova ZA) donesen je prijedlog o isplati 1.500,00 kuna neoporezive godišnje nagrade-regresa

Prijedlog se prosljeđuje Općinskom načelniku na daljnje postupanje.

A.d. 12.

Informacije primljene na znanje.

Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Upravnog vijeća zaključio je sjednicu u 19:55 sati.

Zapisničar:

Ivana Cvek Vidić

Predsjednik Upravnog vijeća:

Ivica Đuranec